

«Флаг моего государства»

22 августа 2023 года на площадке с флагштоком в СОШ с.№ 1 с.Камбилеевское для школ Пригородного муниципального района по заданию Управления образования состоялась Торжественная линейка в честь государственного праздника «День Российского флага».



Это первое в новом учебном году мероприятие по линии взаимодействия с другими организациями Дом детского творчества совместно подготовил с администрацией СОШ № 1 с.Камбилеевское. Накануне праздника площадка была ярко оформлена по тематике (отв. Елизарова М.В.), подобраны фонограммы песен, музыкальных вставок и для флешмоба (отв. Волохова В.А.), проведена расстановка участников.



Участников праздника **«Флаг моего государства»** из образовательных учреждений СОШ № 1 и № 2 с.Октябрьское, СОШ № 1 и №2 с.Камбилеевское СОШ и ООШ с.Сунжа, СОШ с. Дачное приветствовали ведущие мероприятия Дзукаев З.Г. и Волохова В.А., представившие почетного гостя Торжественной линейки – участника специальной военной операции Олега Макиева, которому предоставили право поднять государственный флаг России.

Обучающиеся Дома детского творчества из ТО «Вдохновение» (педагог Габуева С.В.), ТО «Сармат» (педагог Гаглоева Д.А.), ТО «Ровесники» (педагог Цхурбаева З.Ц) специально в честь праздника подготовили песни, танец с флагами РФ и РСО-Алания и стихи о Российском флаге.

Особую праздничную атмосферу внесло исполнение флэш-моба, организованного педагогами дополнительного образования Багаевой Хатуной и Дзукаевым Зурабом.

